

「你們要為耶路撒冷求平安！
耶路撒冷啊，愛你的人必然興
旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 375 期

2024.10.24 猶太曆 5785

哈馬斯領袖辛瓦的死亡 改變了什麼？

2024/10/24



2024 年 10 月 17 日，以色列國防軍士兵將哈馬斯領導人葉海亞·辛瓦 (Yahya Sinwar) 的屍體從他在加薩拉法被殺的大樓中抬出。(照片來源：Courtesy)

哈馬斯恐怖組織首腦葉海亞·辛瓦 (Yahya Sinwar) 已被以色列國防軍證實死亡。以色列國防軍週三 (10/16) 晚上在加薩南部拉法市例行巡邏時，發現三名恐怖份子，雙方交火，IDF 將對方擊斃，隨後經過法醫和 DNA 檢測結果才證實其中一具屍體為葉海亞·辛瓦。這位策劃 10/7 襲擊以色列，造成 1200 人死亡，劫持 251 名人質，並引發以哈戰爭的幕後頭目辛瓦最終死於頭部中彈和砲彈轟擊之下。

戰爭是否因此而改變

雖然拜登政府將辛瓦的死亡事件視為可能成為結束加薩戰爭的契機，但哈馬斯恐怖組織在週五 (10/18) 的一份聲明中誓言將繼續與以色列作戰，直到巴勒斯坦獲得解放。被視為潛在繼任者的辛瓦爾副手哈利勒·哈亞 (Khalil al-Hayya) 發表了挑釁的言論，稱辛瓦的死只會增強哈馬斯的力量，在以色列軍隊完全撤離加薩和戰爭結束之前，不會歸還以色列人質。與此同時，支持哈馬斯的伊朗代理人黎巴嫩真主黨和葉門胡塞武裝也誓言將繼續戰鬥。

以色列總理納坦雅胡在影片聲明中，欣喜得見辛瓦被剷除並且承諾將繼續在加薩和黎巴嫩作戰。以色列正在加速軍事行動，將真主黨趕出其北部邊境，同時利用目前在加薩的優勢，集中打壓哈馬斯在加薩走廊的軍事力量，試圖將其瓦解。



2024 年 10 月 22 日，美國國務卿安東尼·布林肯抵達以色列。（照片來源：David Azagury, US Embassy Jerusalem）

根據報導，美國國務卿安東尼·布林肯（Antony Blinken）已抵達中東地區進行自以哈戰爭以來的第十一次訪問。此行重點布林肯將討論如何結束戰爭、戰後的飛地（加薩）計劃以及如何改善人道援助。但卡內基國際和平基金會資深研究員亞倫·大衛·米勒（Aaron David Miller）表示，「很難想像」布林肯本週會有所突破，因為哈馬斯和以色列仍然存在嚴重分歧，並且雙方領袖也並未釋出結束戰爭的意願。。

重啟人質協議？

米勒表示，美國與埃及和卡達調解人幾個月來達成的加薩停火提案已不再可行，目前哈馬斯內部陷入混亂，缺乏繼任者和控制能力，這也使得談判進程變得複雜。因此哈馬斯可能會轉變為由當地指揮官領導的民兵組織，這些民兵

手中都扣押著幾名人質，並會提出自己的一套要求。以較小規模的談判方式或許能夠提供釋放一些人質的機會，於此納坦雅胡總理向劫持人質的加薩巴勒斯坦恐怖份子喊話，稱如果劫持者放下武器並釋放人質，他們就能倖免，不會受到傷害。

與此同時，以色列人質聲援團體和數千名抗議者再次走上街頭以及在總統和總理官邸外，呼籲以色列政府利用辛瓦之死來達成釋放人質協議並結束戰爭。



2024 年 10 月 19 日，在特拉維夫，呼籲達成人質協議的抗議活動中的橫幅上寫著「你的復仇已經完成，現在就把人質都帶回家吧！讓我們可得安慰。」（照片來源：Yael Gadot）

求主掌權並帶領以色列突圍而出

本週美國國務卿布林肯將透過外交途徑與以色列和其他國家討論如何解決與真主黨的衝突，以及就以色列對伊朗飛彈襲擊的如何回應進行對話。讓我們繼續為以色列守望禱

告，祈求神透過外交途徑，並以和平方式阻止中東地區爆發全面戰爭的可能性，在對話之中將釋放人質和平民福祉為優先考量，同時祈求主帶領以色列獲得決定性的得勝，使以色列邊境恢復應有的平靜，不再受到來自伊朗和其代理人的威脅。

經文與禱告方向

詩篇 121:4

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。

詩篇 144:1

耶和華—我的磐石是應當稱頌的！他教導我的手爭戰，教導我的指頭打仗。

禱告方向

親愛的主，我們感謝祢信實保護以色列，並帶領他們衝破各方壓力，逼退黎巴嫩的真主黨，保障以色列北方邊境的安全。我們祈求神透過外交途徑和以和平方式阻止中東地區爆發全面戰爭的可能性。我們持續為人質安全禱告，藉著辛瓦之死，讓人質協議能夠以不同地方式達成，早日釋放人質回家，同時祈求主帶領以色列獲得決定性的得勝，使以色列邊境恢復應有的平靜，不再受到來自伊朗和其代

理人的威脅。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

“PM sees opportunity in Sinwar’s death. Does that mean escalation in fighting or a deal?” TOI, 2024/10/18, <https://www.timesofisrael.com/pm-sees-opportunity-in-sinwars-death-does-that-mean-escalation-in-fighting-or-a-deal/>

“Confirming Sinwar’s death, Hamas insists hostages won’t be freed unless war ends,” TOI, 2024/10/18, <https://www.timesofisrael.com/confirming-sinwars-death-hamas-insists-its-demands-for-a-hostage-deal-wont-change/>

“Blinken heads to Israel to revive Gaza ceasefire talks after Sinwar death,” Reuters, 2024/10/22, <https://www.reuters.com/world/middle-east/blinden-heads-israel-revive-gaza-ceasefire-talks-after-sinwar-death-2024-10-22/>

“ Hamas leader's death creates opportunity for Gaza deal, Israeli and U.S. officials say,” AXIOS, 2024/10/17, <https://www.axios.com/2024/10/17/yahya-sinwar-dead-israel-gaza-hostage-deal-ceasefire>

觸動了猶太人的心靈

由於基督徒對以色列的支持，
許多以色列人開始思考關於耶穌和新約聖經。

2024/10/24



數千名基督徒在耶路撒冷遊行，為錫安帶來「好消息」。(照片來源：Yonatan Sindel/Flash90)

越來越多的證據顯示，猶太人因著基督徒在以色列危急時給予的支持，而受到鼓舞，於是開始思考關於耶穌和這本新約聖經。

面臨著七條戰線的這場可怕戰爭，使得以色列始終處於緊張和恐懼之中，但在過去的一年裡，神卻是大有能力地運行在其中。

根據「猶太人擁戴耶穌」機構和其他團體也共同證實了這個說法—因著基督徒對以色列所表現出的愛與關懷，在猶太人民之中有了心靈敞開的新契機。

有一位經營著一個輔導哈雷迪（極端正統）猶太信徒進入就業市場培訓課程的正統猶太男子，從網站上訂購了十本新約聖經，他解釋道，自戰爭開始以來，基督徒的大力支持讓他備受感動。

隨後，他在與一位傳福音的基督徒的談話中承認道：**「我寧願猶太人相信耶穌，也不願意看到他們被世俗化。」**之後他便開始讀起了馬太、馬可和路加福音，而他從福音書中得到的結論是：他**「愛」**耶穌。

事實上，新約聖經中有幾個關於「基督徒應當支持以色列」的命令，這正是他們感興趣的地方。

作為「教會為猶太事工」（CMJ- Church' s Ministry among Jewish people）的義工，我經常與在耶路撒冷的彌賽亞猶太信徒朋友交流，他們在物資補給和接待的外展事工上也有類似的成果，特別是在安息日的招待服事上。

他們說道：「我們看到越來越多的猶太人悔改禱告。」。來到接待中心的訪客對猶太人是如何認識耶穌，並接受祂作為他們的彌賽亞的見證感到驚奇，並且不停地提問。

就像耶穌一樣，他們在餐桌上分享耶穌的教導時，與會的貴賓們開始注意到他們如何描繪耶穌的猶太身份。在最近的貴賓中有位著名的政治家同時也是一名教授，他們已經與他分享福音有 20 年之久。

之前，他總是不敢敞開心扉接受耶穌。但這次，他熱淚盈眶地『重生』了！

而在火箭彈如大雨般地襲擊以色列，導致數萬人流離失所之際，基督徒和彌賽亞信徒依然持續地供給食物、提供住所和分享盼望。

10 月 1 日，在雅法發生了一起恐怖暴行，有 7 個平民被槍殺，我的一位猶太同事在哀悼期（shiva）陪伴著他的鄰居，這位鄰居的年輕妻子也是受害者之一，她在遭受殺害時，以身守護著她 9 個月大的嬰兒，這嬰兒也奇蹟般活了下來。

在英國，數以千計的基督徒參加了在倫敦海德公園舉行的「紀念以色列遭受 10/7 大屠殺的週年」集會，許多猶太人被他們的聲援行動深深打動，熱淚不已。

然而可悲的是，有些基督徒認為我們不應該在這場戰爭中「選邊站」，因為以色列人和巴勒斯坦人都有無辜的人被殺害。但這是受世俗影響而產生的天真看法。

聖經呼召我們「今日就要選擇所要事奉的」——神或是撒旦（約書亞記 24:15）。加薩人民和黎巴嫩人民可悲地選擇了讓以色列的死敵來領導和影響他們，結果導致以色列在一場既不是他們挑起也不是他們選擇的衝突中，不得不打起保衛戰守護自己的國家，以免受各方攻擊。

當然，巴勒斯坦人也需要接受福音，我們應該像耶穌一樣，愛我們的敵人，尋求與所有人和睦相處。但這不應當成為蒙蔽我們雙眼的理由，使我們忽視那些首先為我們帶來福音的以色列民族，他們仍然是神眼中的瞳人，正在神賜給他們作為永遠的產業上為生存而戰。

而圍繞在以色列周圍的恐怖份子則致力消滅他們——這已寫在他們的組織章程中！從這個角度來看，這是一場單方面的衝突。當然我們不會想著，以色列在經歷了如此令人作嘔的屠殺之後，還會任憑他人擺佈，任由他們的同胞遭受同樣的屠殺而不進行反擊，就像他們在納粹大屠殺期間無力反擊那般。

太多的基督徒正面臨著一種危險，就是無法認出神降臨在祂選民中的時候，就像猶太人在耶穌第一次來臨時，不知道神眷顧他們的時候。（參考路加福音 19:44）

這的確是一個關愛和尊重神的選民的時刻，就像倫敦的基督徒所做的那樣，他們為英國歷史中的反猶太主義，向神懺悔。因為如果你真的愛耶穌，你就會愛猶太人。

經文與禱告方向

約書亞記 24:15

若是你們以事奉耶和華為不好，今日就可以選擇所要事奉的：是你們列祖在大河那邊所事奉的神呢？是你們所住這

地的亞摩利人的神呢？至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」

羅馬書 11:11, 14

我且說，他們失腳是要他們跌倒嗎？斷乎不是！反倒因他們的過失，救恩便臨到外邦人，要激動他們發憤。或者可以激動我骨肉之親發憤，好救他們一些人。

禱告方向

親愛的主，我們感謝祢讓外邦人得到救贖的恩典，使我們成為富足，此時，我們知道祢已展開大能膀臂在祢的選民中施行拯救，這是何等地令人感到興奮，看見以色列長兄的眼睛已開啟，心中的帕子被挪去，明白主耶穌就是他們的彌賽亞。與此同時，我們祈求神更多啟示外邦教會，一起來還這福音的債，更多來關愛祢眼中的瞳人並為他們守望禱告。讚美主，期盼主的旨意完全成就在以色列之中。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

文章出處：israel today 查理斯·加德納 (Charles Gardner)

文章日期：2024/10/18

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

聖經希伯來文教導： 古希伯來文見解的影響

2024/10/24



希伯來聖經以豐富的語言來描述悔改和赦免的過程，特別是在利未記 16:30 的記載：

"כִּי־בַיּוֹם הַזֶּה יִכַּפֵּר עֲלֵיכֶם לְטַהֵר אֶתְכֶם מִכָּל חַטָּאתֵיכֶם"
ki vayom hazeh **yechaper** aleichem **letaher** etchem mikol chatoteichem

雖然這節經文常被翻譯為「因在這日要為你們贖罪，使你們潔淨。」但希伯來原文卻提供了更深刻的見解：

1. 動詞「遮蓋」yechaper (יִכַּפֵּר) 是一個特殊的動詞形式，表示密集的動作。這表明不僅是遮蓋，而是**徹底消除罪孽**。
2. 「לְטַהֵר」(letaher) 的意為「淨化」或「使潔淨」。它與「טָהוֹר」(tahor) 有關，是一種儀式上的純潔狀

態。這意味著贖罪不僅是寬恕，而是**恢復心靈潔淨的狀態**。

3. 「**חַטֹּאת**」 (chatoteichem) 源自於字根「**חטת**」 (chet-tet-aleph)，字面意思是「**未擊中目標**」。這種細微差別表明，罪不僅是做錯事，而是在**服事神的過程中未能充分發揮自己的潛能**。

這些語言上的微妙之處描繪出**贖罪日是一個心靈完全得以更新的日子**，在這一天，個人過去的記錄被擦拭乾淨，並有機會重新與神的旨意對齊。

許多知識都隱藏在顯而易見的地方，但除非是回到聖經的希伯來原文，否則它們是不會被看見的。

你是否準備好再次與神的旨意對齊了嗎？準備好重新開始了嗎？

文章來源：Israel Institute of Biblical Studies

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！